

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении опечаток в постановлении о наложении штрафа по делу
об административном правонарушении № 4-7.32-2131/00-04-17

«5» февраля 2018

г. Москва

Я, начальник Правового управления ФАС России Молчанов Артем Владимирович, рассмотрев протокол и материалы дела об административном правонарушении № 4-7.32-2131/00-04-17, возбужденного в отношении общества с ограниченной ответственностью «ТЕНДЕР ГАРАНТ» (далее - ООО «ТЕНДЕР ГАРАНТ») (адрес: 197760, г. Санкт-Петербург, г. Кронштадт, ул. Гидростроителей, д. 8, лит. А, помещ. 20; ИНН 7843313514, КПП 784301001, ОГРН 1117847361334, дата регистрации в качестве юридического лица – 29.08.2011),

УСТАНОВИЛ:

При изготовлении постановления о наложении штрафа по делу об административном правонарушении № 4-7.32-2131/00-04-17 в отношении ООО «ТЕНДЕР ГАРАНТ» (далее — Постановление) допущены опечатки в сумме вынесенного административного штрафа и в адресе ООО «ТЕНДЕР ГАРАНТ»:

– на странице 9 в резолютивной части Постановления, а именно, в сумме вынесенного административного штрафа: вместо «в размере 20 000 (двадцать тысяч) рублей 00 копеек» указано: «в размере 20 000 (двадцать пять тысяч) рублей 00 копеек»,

– на страницах 1, 6 и 9 в вводной, мотивировочной и резолютивной частях Постановления вместо «адрес: 197760, г. Санкт-Петербург, г. Кронштадт, ул. Гидростроителей, д. 8, лит. А, помещ. 20» указано «адрес: 197760, ул. Гидростроителей, д. 8, лит. А, г. Кронштадт, г. Санкт-Петербург»

Руководствуясь статьей 29.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

ОПРЕДЕЛИЛ:

Исправить допущенные опечатки в постановлении о наложении штрафа



по делу об административном правонарушении № 4-7.32-2131/00-04-17 (исх. от 15.11.2017 № 09/79440/17) в отношении ООО «ТЕНДЕР ГАРАНТ»:

- на странице 9 в резолютивной части Постановления слова «в размере 20 000 (двадцать пять тысяч) рублей 00 копеек» следует читать, как «в размере 20 000 (двадцать тысяч) рублей 00 копеек»,

- на страницах 1, 6 и 9 в вводной, мотивировочной и резолютивной частях Постановления слова «197760, ул. Гидростроителей, д. 8, лит. А, г. Кронштадт, г. Санкт-Петербург» следует читать, как «адрес: 197760, г. Санкт-Петербург, г. Кронштадт, ул. Гидростроителей, д. 8, лит. А, помещ. 20».

Начальник Правового
управления

А.В. Молчанов